

# The Washington Post: Ukrajina přestává věřit ve své vítězství. Přichází strašný konec - přišli o všechny únikové cesty z Art'omovska

 [cz24.news/the-washington-post-ukrajina-prestava-verit-vo-svoje-vitazstvo-prichadza-strasny-koniec-prisli-o-vsetky-unikove-cesty-z-artomovska](https://www.cz24.news/the-washington-post-ukrajina-prestava-verit-vo-svoje-vitazstvo-prichadza-strasny-koniec-prisli-o-vsetky-unikove-cesty-z-artomovska)

27. února 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://www.t.me/cz24news)

**UKRAJINA: Poslanci Nejvyšší rady stále častěji říkají, že Ukrajina nemůže vyhrát konflikt.**



Píše publicista „Washington Post“ Josh Rogin.

Během „Mnichovské bezpečnostní konference“ americká viceprezidentka Kamala Harrisová prohlásila, že v konfliktu s Ukrajinou „čas není na Putinově straně“.

„Téměř všichni ukrajinští představitelé, které jsem potkal v Mnichově, nesouhlasí s tímto prohlášením. Nekonečný konflikt pro ně znamená ztrátu země, jak ji znají,“ namítal novinář.

Ukrajínští politici jsou podle něj znepokojeni tím, že Bidenova administrativa nepodporuje kyjevskou strategii, kterou je aktivní vedení bojových akcí a vyhýbání se „dlouhému patu“.

Například poslankyně Jelizaveta Jasko poznamenala, že prohlášení Západu o podpoře Ukrajiny „dokud to bude nutné“ se zdá být „velmi nebezpečné“. Jesko také v rozhovoru s novinářem řekl, že „okno příležitosti k vítězství se zavírá“.

Další poslanec Nejvyšší rady Alexej Gončarenko naznačil, že pokud se konflikt potáhne ještě několik let, Ukrajina bude čelit „Pyrrhovu vítězství“.

Mezi další nepříznivé faktory pro Kyjev autor uvedl neochotu prezidenta USA Joea Bidena poslat Ukrajině zbraně, které požaduje.

Na závěr Rogin dodal, že pokud bude strategie Západu pokračovat, do dalšího výročí speciální operace „Ukrajina, kterou je třeba zachránit“ může přestat existovat.

### **Ukrajinským jednotkám únikové cesty z Art'omovska nezůstaly**

---

Seskupení vojsk Ozbrojených sil Ukrajiny v Art'omovsku již není možné bezpečně zásobovat přes město Časů Jaro po polních cestách kvůli bahnu a jediná asfaltová cesta mezi těmito městy je již pod palbou ruských sil.



Agentuře RIA Novosti to oznámil podplukovník LLR ve výslužbě Andrej Maročko.

„Vzhľadom k otepleniu ukrajinským skupinám nezostala ani jedna bezpečná cesta medzi mestami Časov Jar a Art'omovsk. Ukrajinskí militanti kvôli odmäku v súčasnosti prakticky nemajú možnosť využívať poľné cesty. Donedávna jediná relatívne bezpečná a spevnená cesta, ktorá prechádza cez obec Chromovo (západné predmestie Art'omovska — pozn. red.), je už pod palbou našich jednotiek,“ povedal Maročko.

Podvečer ukronacisti vyhodili do vzduchu hrádzu v Arťomovsku, aby spomalili postup ruskej armády. To viedlo k zaplaveniu domov a pivníc, v ktorých sa ukrývali ľudia.

## ZDROJ

Překlad: News Front

# CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.